



Ensemble pour l'Avenir

### **Présents**

Président : M. BONNET Jean-François.

Mme GOUDOUNESQUE Sylvette – MM. DECHERF Damien – DUPUY Hervé – FARGES Claude – LEYGE Marc.

### **Invités**

Mme TRONCHE Adeline – MM. Damien CHASTANG – TREMOUILLE Serge.

### **Excusés**

MM. CLAVIERE Henri – DA SILVA Alexandre – LAURENT Pierre.

## 1/ INFORMATIONS DU PRESIDENT

### **Agenda**

- Propositions dates 2023.
- Matchs Trophées des champions H/F ⇒ mercredi 23 août 2023 à Pounot.
- Réunion D1 (arbitres, coachs, Présidents) ⇒ lundi 04/09/2023 à 19h00.

### **Courriers**

#### Assemblée Nationale

Courrier de M. Francis DUBOIS – Député de la Corrèze, le Bureau remercie M. le Député pour l'aide obtenue à la suite du dépôt du dossier FDVA 2.

#### Conseil Départemental de la Corrèze

Remerciement également à M. le Président du Conseil Départemental pour le versement d'une aide exceptionnelle attribuée pour l'organisation des 80 ans du District.

#### FFF / BELFA

Pris note du Courrier FFF concernant l'aide aux territoires pour l'opération « mini buts 2023-2024 et 2024-2025. Après analyse de l'opération, il est indiqué par le BELFA que les territoires devront cofinancer à hauteur de 30 % et les clubs à hauteur de 20 %. Ce qui implique une enveloppe pour le District de 9011 €, le bureau ne souhaite pas donner suite.

Cette décision est également motivée par la mise en place par la LFNA du renouvellement de tablettes à destination des clubs. Enveloppe estimée à la charge du District de la Corrèze = 5000 €

*Détails* : La mise en place d'un partenariat (à l'instar d'Intersport, mais pour le matériel informatique) a été envisagée. Un tarif négocié de 149 € HT nous a été communiqué pour une commande évaluée à 1 000 tablettes (soit environ 179 TTC). Le tarif pourra être revu en fonction du nombre de tablettes effectivement commandées. Tablette neuve, de marque LENOVO.

Il nous est donc proposé de participer à l'achat des tablettes pour nos clubs à hauteur de 40 % (40 % Ligue – 40 % District - 20 % Club).

Le coût de revient par club et par tablette serait dans ce cas-là de 36 euros TTC ; le restant, soit 143 € TTC serait supporté par moitié par la Ligue et le District.

Une proposition en ce sens sera adressée à l'ensemble des clubs d'ici fin juillet (1 tablette par club), dès notre retour sur la prise en charge ci-dessus proposée et en fonction du nombre de réponse le Bureau donnera une suite favorable ou non.



Ensemble pour l'Avenir

### **Organisation**

Le Président du District livre son analyse sur le futur du District pour la prochaine mandature et le virage que devra prendre le District de Football de la Corrèze pour continuer d'être performant.

Il considère que la prochaine saison 2023/2024 doit être une saison de transition pour préparer 2024-2028, quel que soit l'équipe en place.

Aussi, il annonce que le Bureau va se réorganiser avec un suivi de la politique technique et sportive du District ainsi que la politique de l'arbitrage. Des comptes-rendus seront effectués lors des Comités de Direction.

Afin de préparer l'avenir et pour faire suite à l'analyse, le Président propose la mise en place d'un Groupe de travail sur l'étude d'une éventuelle embauche.

### Constitution du Groupe de Travail

Animateur : M. Claude FARGES – Vice-président Délégué et Secrétaire Général

- DA SILVA Alex (Membre du District)
- DECHERF Damien (Membre du District)
- DUPUY Hervé (Membre du District)
- LAURENT Pierre (Membre du District)
- SALANIE Jean-Michel (Membre du District)
- VERDIE Gilles (Membre du District)
- LABORDE Franck (Conseil consultatif du District)
- NOVAIS Robert (Conseil consultatif du District)

### Missions

- Déterminer les besoins pour définir le profil nécessaire.
- Déterminer le financement du poste.

### Planning

Date retour des propositions du Groupe ⇒ Avant fin février 2024

Si décision embauche, date ⇒ 2024/2025

### **Classe Elite d'Allasac**

Un groupe de travail est mis en place pour l'étude et les coûts de fonctionnement de la classe Elite d'Allasac

### Constitution du Groupe de Travail

Responsable : Damien DECHERF – Vice-président chargé de missions

- BOUDET Alexandre
- DA SILVA Alexandre
- COELHO Olivier

### **Invitations clubs pour anniversaires clubs et Assemblées Générales**

- 40 invitations reçues.

## **2/ APPROBATION DU PV DU 11 MAI 2023**

Le PV de la dernière réunion du Bureau est approuvé à l'unanimité.



Ensemble pour l'Avenir

### 3/ ADMINISTRATIF

Le Secrétaire Général présente la composition des commissions pour 2023/2024.

Il propose les cooptations suivantes :

- Nicolas REBIERE (CD Pratiques Féminines) ⇨ Validé
- Cédric MARET (CD Finances) ⇨ Validé
- Sébastien LAURENT (CDPA) ⇨ Validé

Présentation de la nouvelle convention de prêt de matériels (avec inventaire) est adopté.

Le Président informe que la gestion du magasin et du matériel et des besoins seront la responsabilité de MM. Claude FARGES et Damien DECHERF.

### 4/ FINANCIER

#### **Clubs**

Point sur la situation financière de deux clubs en difficulté financière. Un échéancier a été mis en place en juin permettant de régulariser leur situation et de lever des mesures possibles au moment des engagements.

#### **Télécom**

Un compte-rendu du rendez-vous entre la société Occicom et les responsables de la Commission Finances est présenté. Une décision définitive doit être prise par rapport au contrat qui permettrait de diviser la facture téléphone par 2.

#### **Courriers aides ANS aux collectivités**

- Terrain foot à 5 Cornil = 62 000 € (ANS = 32.000 € - FFF = 30.000 €)
- Terrain foot à 5 Corrèze = 75 000 € (ANS = 45.000 € - FFF = 30.000 €)
- Terrain foot à 5 St Hilaire Peyroux = 75 000 € (ANS = 45.000 € - FFF = 30.000 €)

#### **Equipementier**

À la suite de l'arrêt de l'équipementier Sport 2000 Malemort (fermeture le 22/07/2023), le Président précise qu'après échange avec Cédric MARET, une solution serait trouvée avec un autre magasin Sport 2000 pour assurer les dotations de la saison 2023/2024.

La Commission finances va établir un budget pour chaque commission après consultation des Présidents de commission ainsi qu'un budget de fonctionnement du District.

- Ces budgets seront présentés lors du Comité de Direction du 13 septembre 2023.
- Chaque Président de commission sera responsable du budget alloué.
- Rappel, les fiches achats restent obligatoires pour toutes les dépenses.

### 5/ DOSSIERS

#### **Commission d'Arbitrage – Hervé DUPUY**

- Résultat sondage arbitres GR1 (92 %).
- Présentation de la liste des arbitres régionaux.



Ensemble pour l'Avenir

- La réunion annuelle des arbitres aura lieu à Brive vendredi 15/09/2023 à 19h00, Nicolas RODRIGUES récemment promu arbitre assistant Fédéral 1 sera présent.

### **Commission Promotion de l'Arbitrage – Damien CHASTANG**

- Présentation de la nouvelle section Arbitrage en collaboration avec le Lycée Bahuet Brive.
  - Cette section sera coordonnée par Damien CHASTANG pour le District et Sébastien LAURENT pour le lycée.
  - Le référent du Bureau pour le suivi de cette section sera Hervé DUPUY.
  - Présentation du bilan du stage FIA à Lyon auquel a participé Damien CHASTANG.
- Réservations la salle Docteur Jean Salle pour la saison 2023/2024 pour FIA en Corrèze.
- Du 22/09/2023 à 19h jusqu'au dimanche 24/09/2023 13h
  - Du 26/01/2024 à 19h jusqu'au dimanche 28/01/2023 13h
  - Du 16/02/2024 à 19h jusqu'au dimanche 18/02/2024 13h

### **Commission Gestion des Compétitions – Marc LEYGE**

- Présentation du Calendrier Général 2023/2024 (manque quelques dates)
- Championnat U17 D1
  - Repêchage de l'AS JUGEALS NOAILLES en U18 R2.

### **Commission Evènementiel – Adeline TRONCHE**

- Retour sur les 80 ans du District et de la soirée des récompenses qui ont été une vraie réussite.
  - 470 personnes.
- Un grand merci aux différentes autorités présentes (représentants de l'état et des différentes collectivités), aux représentants des clubs ainsi qu'aux partenaires.
- Un grand merci aux représentants de la FFF, de la LFA, de la LFNA et aux Présidents de District présents.
- Félicitations aux vainqueurs des coupes et championnats 2022/2023 et aux différents lauréats.

Pour terminer Adeline TRONCHE et le Président mettent en exergue le remarquable travail des bénévoles et leur investissement pour réussir cette soirée.

**Le Président regrette le vol lamentable d'un objet de l'exposition qui ne grandit pas son auteur et préfère en ignorer l'identité.**

## 6/ MINUTE INFO

### **Fusion des commissions Féminisation et Mixité Bénévolat de la FFF**

- Structurer le réseau fédéral et dynamiser les territoires en favorisant le lien social et la notion de communauté.
- Renouveler, fidéliser, et valoriser les dirigeant.es et les bénévoles en accompagnant la montée en compétences et la prise de responsabilité.
- Afficher la parité dans les instances à l'horizon 2024 pour répondre aux obligations législatives de 2028.
- Maximiser la visibilité des 2 commissions et donner plus d'impact à leurs actions.

### **Gestion salles de réunions à l'étage (projets nominations)**

- CLAVIERE Henri



*Ensemble pour l'Avenir*

- GOUDOUNESQUE Sylvette
- LEYGE Marc

### **Congés d'été salariés**

- BESSE Franck ⇒ jeudi 13/07/2023 et du 27/07/2023 au 14/08/2023 inclus.
- BRANDY Yorick ⇒ du 10/07/2023 au 15/08/2023.
- SEGUREL Marie-Hélène ⇒ du 17/07/2023 au 04/08/2023 inclus.
- VAYSSE Patricia ⇒ du 17/07/2023 au 04/08/2023 inclus.
  - o District fermé semaines 30-31 – samedis matin du 10/06/2023 au 26/08/2023 inclus.

Pour conclure, le Président indique que pour 2023/2024 il sera présent au District les jeudis à partir de 16h00 et les samedis matin.

Il précise qu'il sera absent du 11/08/2023 au 28/08/2023 (raison médicale).

### **Prochaines réunions**

- Bureau ⇒ vendredi 18/08/2023 (16h00)
- Comité de Direction ⇒ mercredi 13/09/2023 (18h30)

Le Secrétaire Général  
*Claude FARGES*

Le Président  
*Jean-François BONNET*